

Scriitorul Ion Urda, aniversat de biblioteca județeană

-La împlinirea a 65 de ani, poetul hunedorean a primit din partea
instituției județene de cultură o biobibliografie proprie -

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara a organizat, la Deva, o manifestare culturală dedicată scriitorului Ion Urda, evenimentul fiind prilejuit de împlinirea a 65 de ani de viață a poetului. Cu această ocazie, a fost lansată biobibliografia scriitorului, realizată de reprezentanți ai instituției județene de cultură, dar și antologia lirică „Granit Indurecat”, semnată de poetul hunedorean.

Ramona Ștefan
redactia@servuspress.ro

Intitulat „Ion Urda – poetul cu pană de inger”, evenimentul a reunit prieteni apropiați ai scriitorului, dar și persoane care îi apreciază creația literară. Corala „Sargeția”, sub bagheta dirijorului Nicolae Iacobescu, a venit special să îi cânte scriitorului, într-o manieră deosebită. „La mulți ani!” și să susțină un moment muzical. Manifestarea



a constituit un bun prilej pentru conducerea bibliotecii județene de a lansa și biobibliografia scriitorului, elaborată de personalul instituției culturale județene. Aceasta este o amplă trecere în revistă a vieții și a activității literare a celui sărbătorit, împreună cu numeroase referințe critice ale unor scriitori și critici literari despre opera acestuia.

„Diplomă de excelență”

În semn de prețuire și recunoștință, managerul Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Sebastian Bara, i-a acordat scriitorului Ion Urda o „Diplomă de Excelență” pentru contribuția valoroasă la promovarea literaturii hunedorene.

„Este o mare bucurie pentru mine să fiu alături de atâția prieteni pentru a-i ura „La mulți ani!” scriitorului Ion Urda care, de curând, a împlinit o

frumoasă vârstă. Încă de acum două decenii, numele acestuia a devenit nelipsit din viața culturală a județului Hunedoara, paginile revistelor culturale găzduindu-i cu generozitate creațiile artistice. Întreaga creație a lui Ion Urda ne oferă plăcuta surpriză de a cunoaște un poet autentic, original, cu un stil bine conturat, o voce distinctă în peisajul poetic hunedorean, un maestru al slovei pentru care arta



lirică nu mai are secrete”, a declarat Sebastian Bara, managerul Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.